



2010.07 1  
星期四  
www.xksq.net  
热线 0551-2620111  
办最有价值的都市报

合肥

读本

# 迷失的花季

## 四少年被十余人狂殴四小时,遍体鳞伤 施暴者同样是未成年人,最小者仅14岁



4名十几岁的中学生被十余人轮番殴打长达4小时,直至遍体鳞伤。警方迅速出击,成功摧毁该专门抢劫学生的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人9名。据查,该团伙疯狂作案数十起,侵害学生数十名,而让人痛心的是,9名嫌疑人中,最大的才18岁,最小的只有14岁,其中有4人还是在校学生。

记者 王涛

### ◇ 上网少年被狂殴四小时

5月7日晚,省城一中学初三学生小元(化名)与3位同学一起在合肥市三里街附近一网吧上网。深夜23时许,突然有一个年龄相仿的男孩走进网吧,把小元和3名同学全部喊到门外。

之后,有十余名少年将小元4人带到附近较为偏僻的铁路边,紧接着,十余人什么理由也不说,对4人进行围殴,不但拳打脚踢,还解下皮带抽打。在从23时至次日凌晨3时长达4

个小时内,小元和他的同学一直在遭受轮番殴打,身体背部、胸部、头部、臀部、腿部满是伤痕,直至体无完肤。最后,这伙人抢走了小元一名同学的手表和几十元钱,扬长而去。

### ◇ 殴打勒索专门针对学生

5月8日上午,数名家长先后带着这些被打的孩子来到合肥市公安局瑶海刑警三队,向警方报案。

经初步调查,类似的案件近期已经不是第一次发生了。有一个由十余名少年组成的犯罪团伙,自今年2月份以来,多次在瑶海区作案。他们针

对初中至高一年级段的学生,在网吧内外、溜冰场内外,以及多所中学门口,拦截殴打学生,勒索钱财。这伙人大多为辍学少年,也有数名团伙成员还是在校学生。

通过走访,警方了解到,这伙人主要包括长丰人王某、定远人蒋某、肥东

人丁某及合肥人赵某等。

通过摸排,警方很快掌握到赵某的详细情况,他还是一名初三年级的在校学生。5月9日,警方在赵某所在的学校内将其成功抓获。警方根据对他的审讯,了解到该团伙其他成员的情况和日常活动场所。

### ◇ 无钱玩乐结伙疯狂作案

在5月9日至13日之间的几天时间内,警方多次出击,先后又抓获该团伙8名成员。在落网的9人中,最大的1人也才18周岁,有4人还是在校学生,最小的1人才读初一,只有14岁。

经审讯,这伙人交代,该团伙十余名成员均是在网吧或溜冰场等娱乐场

所相识,因趣味相投,经常在一起玩,逐渐形成较为固定的团伙。今年春节期间,赵某等人在外玩时囊中羞涩,这时,赵某提出去找差不多年龄的学生搞钱花。随后,他们于晚间23时许来到三里街附近一网吧,找到了一个正在上网的中学生李某。因为李某身上

没有带钱,被几人一顿暴打后放走。

自此,他们在三里街附近频繁作案,在不到3个月的时间内,仅他们还能记得并交代出来的案件,就多达近40起。其中“收获”最大的一次,是在花冲附近一图书馆门口,从一学生身上抢走800余元。

### ◇ 缺少监管误入歧途

据这伙人交代,他们作案多数是为了搞钱,有钱的交钱就打得轻些,没钱的就狠揍。至于当晚殴打小元及其同学4个小时,主要是为了寻找刺激。他们寻找目标也是有针对性的,不贪玩的老实学生他们很少找,主要作案对象是在网吧或溜冰场见过的熟面孔。

记者在采访时了解到,在落网的9名团伙成员中,有5人是辍学少年,他们辍学的原因既有父母离异无人照顾的,也有父母外出打工缺少监管的。另4名在校学生的家庭情况也是大同小异,由于缺少父母的监管和关爱,最终走上犯罪道路。

警方借本报呼吁,不管是成年人还是青少年,在受到不法侵害时,一定要勇敢地说出来,及时报案,只有这样,警方才能尽快将犯罪分子绳之以法,避免更多人受到侵害。同时,更加希望广大父母,不管工作有多忙,也要抽出时间照顾孩子,督促他们好好学习走正道,不能因为父母的过失,让孩子误入歧途。

目前,除4名未满15周岁的团伙成员之外,其他5人均已被依法逮捕,警方尚在对该团伙其他在逃人员进行追捕。



资料图片

双色球 疯狂开 千万大奖不断来  
你幸运 我也买 巨奖连中震江淮  
6月份我省连中5注双色球头奖  
今年第15注福彩巨奖降临巢湖

## 喜报



6月13日,亳州彩民喜中双色球 1000万  
6月15日,阜阳彩民喜中双色球 552万  
6月17日,合肥彩民喜中双色球 1000万  
6月20日,合肥彩民喜中双色球 760万  
6月29日,巢湖彩民喜中双色球 633万